Załącznik Nr 7 do SIWZ







(nazwa i adres podmiotu oddającego potencjał)




ZOBOWIĄZANIE
do oddania do dyspozycji Wykonawcy niezbędnych zasobów na potrzeby wykonania zamówienia




Zobowiązuję się do oddania swoich zasobów

(określenie zasobu: zdolności techniczne lub zawodowe /należy wskazać imię i nazwisko osoby udostępnionej/, sytuacja
finansowa lub ekonomiczna)

do dyspozycji Wykonawcy:

(nazwa Wykonawcy)

[bookmark: _GoBack]przy wykonywaniu zamówienia na „ DOSTAWY PALIW DLA GMINNEGO CENTRUM EDUKACJ  I SPORTU W ZIĘBICACH”    NR SPRAWY GCEiS/DP/1/2016.i oświadczam, że:

1.   udostępniam Wykonawcy w/w zasoby w następującym zakresie:


2.   sposób   wykorzystania   udostępnionych   przeze   mnie   zasobów   przy   wykonywaniu zamówienia będzie następujący:


3.   zakres i okres mojego udziału przy wykonywaniu zamówienia będzie następujący:







podpis osoby upoważnionej do reprezentacji podmiotu





Uwagi:

Wykonawca, który polega na sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów, odpowiada solidarnie z podmiotem, który zobowiązał się do udostępnienia zasobów, za szkodę poniesioną przez zamawiającego powstałą skutek nieudostępnienia tych zasobów, chyba że za nieudostępnienie zasobów nie ponosi winy.

Należy dołączyć dokumenty potwierdzające, że osoba podpisująca niniejsze zobowiązanie jest uprawniona do działania  w  imieniu  podmiotu  trzeciego  (kopie  tych  dokumentów muszą  być  poświadczone za  zgodność z oryginałem przez inny podmiot, a ewentualne pełnomocnictwo do podpisania dokumentów innego podmiotu, należy złożyć w formie oryginału lub kopii poświadczonej notarialnie za zgodność z oryginałem).
